
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации



В начале мероприятия к сотрудникам следственного управления обратился руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Константин Уськов, который отметил, что Следственный комитет успел заслужить репутацию ведомства, которое эффективно противостоит преступности, противодействует коррупции, обеспечивает защиту интересов несовершеннолетних и других социально слабо защищенных слоев населения.

Руководитель управления отметил следователей, которые своим профессионализмом, преданностью работе укрепляют веру граждан в торжество закона и справедливости.

Слова благодарности были высказаны и в адрес ветеранов, которые делятся мастерством с молодыми сотрудниками. Руководитель следственного управления пожелал сотрудникам крепкого здоровья, успешной и плодотворной работы, семейного благополучия и дальнейших успехов в нелёгкой профессиональной деятельности в условиях Крайнего Севера.

Изображения



16 Января 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1290077>